
 
 

Protokoll elevråd Lekebergsskolan f-6  

Datum: 260121  

 

1. Ordförande och sekreterare utses: Sandra och Anna 
 

2. Vilka klasser finns representerade: FA, FC, 1A,1B, 1C, 2A, 2C, 3A, 3B, 
3C, 4A, 4B, 5A,5B, 5C, 6A, 6C, Safiren 

 

3. Ordförande öppnar mötet. 
 

4. Föregående elevrådsprotokoll läses upp av ordföranden. 
 

5. Uppdrag från föregående elevråd:  

• Hur kan vi tillsammans arbeta för att främja en trygg miljö under 
rasterna på skolan? 

• Hur kan vi tillsammans jobba för att det ska bli tryggt under rasterna 
för alla elever. 

• Vuxna i backen och där skeppet är. 

• Extra koll om någon är ensam och fråga om den vill vara med. 

• Man kan prata med sina föräldrar om någon är dum 

• Man ska inte slå tillbaka. 

• Låta alla vara med, bjuda in till lek, göra saker tillsammans, delta i 
rastaktiviteter, följa skolans ordningsregler och trivselregler, 

• Att alla får vara på nedre på skolgården så att man lär känna varandra.  

• Det är bra att göra aktiviteter som man gillar 

• Fler vuxna vid fotbollsmatchen. 

• De äldre kan säga till de yngre att de inte behöver vara rädda för de 
äldre utan i stället bjuda in de yngre så man kan leka tillsammans. 

• Fadderverksamhet 

• Vi sätter upp info på skolan hur man kan vara mot varandra på ett bra 
sätt 

• Viktigt att vuxna rör sig över skolgården så att de är där eleverna är.  

• Ibland pratar de vuxna med varandra och de är inte där barnen är. 

• Vi behöver fler rastvärdar vid fotbollsplanen.  

• Viktigt att vi gör skolan bättre så att alla trivs. 

• Fredagsaktiviteter vid boden. 



 

• Fler rastaktiviteter inte bara dans och musik 

• Vi på anpassad grundskola kan arbeta i rastboden så att de vuxna kan 
vara bland eleverna. Vi kan även laga saker som gått sönder. 

•  
6.  Övriga frågor: 

Åk 3 önskar att de kan få ha en gemensam idrottslektion i stora sporthallen.  
Fler klockor utomhus, vid planket på nedre skolgården. 
Det saknas även klockor i några omklädningsrummet. 
Fler gungor på nedre skolgården.  
Fler lampor på skolgården framför allt vid backen ned mot högstadiet, det är 
mörkt och ibland är det svårt att se. 
Viktigt att man inte väger på stolarna i matsalen. 
 
Elevrådsrepresentanter kommer dela ut geléhjärtan till samtliga elever 
fredag 13/2, inför alla hjärtans dag. Vi kommer uppmärksamma att vi bryr 
oss om varandra och att alla är viktiga.  
 
 

7. Uppdrag till nästa elevråd: 
1. Vilken aktivitet skulle ni vilja att skolan styr upp och genomför?  

2. Besluta er för en gemensam fras (mening) för vad som 

kännetecknar en god vän.   

 
 
 
 

8.  Ordföranden avslutar mötet. 
 

 

Underskrift av ordförande och sekreterare:  

 

Ordförande: __________________________________ 

 

Sekreterare: ___________________________________ 

 


